

dr n. med. Kazimierz Hałaburda

DZ.26.59.761.2019.KW

strona internetowa Zamawiającego

dotyczy: odpowiedzi na pytania do zaproszenie do złożenia oferty, znak sprawy IHIT/P/59/2019 na dostawę odczynników w podziale na 5 części.

**WYJAŚNIENIE 2, ZMIANA 2 TREŚCI ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT
I ZMIANA 1 TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

Zamawiający – Instytut Hematologii i Transfuzjologii, ul. Indiry Gandhi 14, 02-776 Warszawa, informuje, że w postępowaniu prowadzonym zgodnie z zapisami zaproszenia ust. 12 uregulowania wewnętrzne stosowania zaproszenia do złożenia oferty:

- 1) Zaproszenie do złożenia oferty Zamawiający stosuje w postępowaniach, których wartość przekracza kwotę określoną w przepisach wydanych na podstawie art. 469 ustawy Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce (Dz. U. 2018 r., poz. 1668 ze zm.), jeżeli ich wartość przekracza kwotę określoną w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.)
- 2) Zamówienie publiczne, o których mowa w pkt 1 zawsze ogłasza się poprzez upublicznienie zaproszenia do składania ofert przez minimum 5 dni poprzez zamieszczenie na stronie internetowej (Biuletyn Informacji Publicznej) Zamawiającego;

wpłynęły pytania od Wykonawców dotyczące treści zaproszenia do złożenia oferty. Zamawiający zgodnie z zapisem ust. 12 pkt 1 zaproszenia do złożenia ofert, przekazuje treści pytań i udziela wyjaśnień jak poniżej.

Pytanie 1.

W nawiązaniu do załącznika nr 3 do zaproszenia, paragraf 5 punkt 3 wykonawca prosi o wydłużenie czasu reklamacji wadliwego przedmiotu umowy do 28 dni.

Prośbę swoją motywuję faktem, iż produkty wymienione w części 2 magazynowane są poza granicami kraju. Wysyłka odczynników odbywa się z magazynu w Holandii. Standardowy termin dostawy to 21 dni.

W związku z powyższym potrzebujemy dodatkowych dni na przeanalizowanie słuszności reklamacji.

Odpowiedź.

Zamawiający wydłuża czas reklamacji wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad z 14 dni na 28 dni.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dla Części nr 3 i 4 zgodzi się na termin płatności wynoszący do 30 dni?

Odpowiedź.

Zamawiający pozostawia zapisy Zaproszenia bez zmian.

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT.

Punkt 9 ppkt 1) otrzymuje nowe brzmienie:

Ofertę należy złożyć w terminie do dnia **16.09.2019 r.** do godz. **9.00**, w formie pisemnej w zaklejonej kopercie w siedzibie zamawiającego, tj. w Instytut Hematologii i Transfuzjologii w Warszawie, ul. Indiry Gandhi 14, 02-776 Warszawa – (I piętro kancelaria). Na kopercie należy umieścić pieczęć lub nazwę wykonawcy oraz napis **„Oferta na zadanie „Dostawa odczynników w podziale na 5 części, część nr”, nr sprawy IHIT/P/59/2019.**

Punkt 10 otrzymuje nowe brzmienie:

Otwarcie Ofert:

odbędzie na posiedzeniu jawnym w siedzibie Zamawiającego, w dniu **16.09.2019 r.**, o godz. **9:30**, V piętro, pok. 503.

Pozostałe zapisy Zaproszenia do złożenia ofert pozostają bez zmian.